

市民游览神策门,发现城门外内停了不少车 “国保”城墙下,变成停车场? 原来是剧组在拍戏

前天,市民段先生来到龙蟠路上的神策门公园游玩,当他想进入公园内的城门外里游览时,却被工作人员告知,当天不能参观,就算买门票也不可以。吃了闭门羹,段先生有些扫兴,然而更让他不能接受的是,城门外内当时停了不少车。“国家文物保护单位的石碑就在城门外,那里却成了停车场,真是太不像话了。”段先生说。

现代快报记者 陈志佳

城门外内停了不少辆车

6月15日上午,段先生来到神策门公园,准备去城门外游览一番,结果却让他大失所望。据段先生称,当时城门外是关着的,城门外还横七竖八停着不少车,其中不少是私家车,有的是南京牌照,有的是外地牌照。此外,还有一辆小货车。神策门城墙是国家文物保护单位,怎么变成了停车场?带着疑问,段先生推开城门外想一探究竟,可当

他刚走过去的时候,就有工作人员拦住了他,还让他不要拍照。段先生称,当时城门外也停了不少车,大多是商务车和小客车。

段先生并非第一次来这里,他向工作人员表示,自己愿意购票进入,但得到的答复却是,当天不论是南京市民还是外地游客,一律不接待。段先生表示,好好的城门外不开放却成了停车场,太不像话。



城门外下停了好几辆车 段先生供图(请来快报领稿费)

当天没开放是因剧组在拍戏

神策门公园共有3个出入口,分别在东西北三个方向。昨天下午,现代快报记者开车来到了神策门公园,其中位于中央路上的西门以及龙蟠路上的北门,均没有行车道,只允许游客步行进入。因此记者只得来到了东门,那里倒是设有行车道,不过就在车子刚接近门口时,一名保安就跑过来摇了摇手,他指了指一旁的告示牌,说:“车子不允许进去,要看城墙的话,自己找地方停,然后走进去。”

段先生说,公园里的城门外有停车场,保安却说车不给进,究竟是怎么回事?随后,现代快报记者步行来到城门外,当时城门外大开,里外一辆车也没有。收费处的工作人员表示,6月15日神策门城墙确实没有开放,是因为当天有一部抗日题材的电视连续剧在城门外取景拍摄。“那些车全都是剧组的车,主要是装道具和服装的。”工作人员说,“平时,公园里根本不允许车辆进出。”

拍摄已报批,对城墙无损害

现代快报记者了解到,《南京城墙保护管理办法》第十三条明确规定,需要利用城墙进行营利性、资料性电影电视拍摄的,摄制单位应当具备国家规定的条件,按照法律、法规的规定履行报批手续。摄制单位应当采取必要措施确保城墙的安全,并服从文物行政管理部门的监督管理,支付因拍摄而产生的合理费用。

对此,南京城墙保护管理中心相关负责人表示,剧组已经按照

程序进行了报批,“手续都是齐全的,而且拍摄当天中心有工作人员在现场。”该负责人说,“对于剧组的所有行为,中心都进行了监督和管理。”

提起抗战题材的电视剧,炮火纷飞、爆炸不断是不少人的第一印象。对此,该负责人表示,南京城墙绝不允许有任何爆破行为,当天的拍摄只使用了灯光器材,城墙上连一根钉都没有,“城墙保护是不会放松的,请广大市民放心。”

关注青奥

青奥会首批身份注册卡发放

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京青奥会首批4300余张身份注册卡在南京青奥会主注册中心完成制作并发放给注册客户,这是南京青奥会8万余名注册人员中发放的第一批赛会证件。

据悉,首批身份注册卡的发放对象为:南京市公安机关和基层单位承担赛会安保任务的1000名公安民警,南京106所青奥示范小学、初中、高中的3300余名学生。这些学生有一个专门的青奥会岗位:文化教育项目代表,他们将在青奥村内与来自世界各国、地区的运动员开展丰富多彩的文化教育活动。

南京城市文化最恰当的标签是啥 市政协邀你来投票

快报讯(记者 鹿伟)青奥会是体育的盛会,更是世界文化交流的盛会。南京城市文化最恰当的标签是啥?青奥会期间,世界各国青年对南京城市文化最感兴趣的是什么?6月23日上午,南京政协网将举办一期“青奥会与南京城市文化传播”网络访谈直播节目,邀请部分政协委员走进直播间与网友互动。

讨论将围绕青奥主题展开:青奥期间,南京如何抓住机遇展示历史文化名城风采;后青奥时代,南京如何进一步打造特色文化品牌。为了使访谈更加充分,南京市政协官方微博“@议政金陵”提前开展“南京城市文化的定位和传播”有奖调查问卷和评论活动。感兴趣的网友可以登录新浪微博,与“@议政金陵”展开互动。

建邺区划定青奥安全防护排查区域

快报讯(通讯员 董海生 记者 赵丹丹)青奥会即将到来,建邺区作为青奥会的主会场,如何排除青奥会周边的安全隐患?昨天,现代快报记者从建邺区获悉,建邺区以奥体中心、青奥村、金陵会议中心、涵月楼为四个中心,分别划出了三层安全防护排查区域,对所有辖区单位、企业进行安全评估和排查。

建邺区安监局局长耿俊介绍,他们请专业的安全咨询评估公司,对1500米范围内8000多家单位、企业进行了全面安全评估,并做出了安全评估报告。“针对报告内容,我们已经要求这些企业进行安全隐患整改。”他表示,比如在各项安全隐患排查中,他们发现在积善加油站,有人无视禁烟规定抽烟,他们立刻要求加油站进行整改。“如果整改不到位,将进行上限3万元的处罚。”

耿俊表示,安全隐患全部整改后,他们还将进行抽查和排查,如果一些企业、单位的安全隐患还存在,将被勒令暂停生产。

红山支路 青年路 黑墨营 晕! 不到1公里的路好几个名

最近的,哥张师傅送客人时开到一条路,糊涂了!路口接连竖了两块路牌,一块写着“红山支路”,另一块写着“青年路”。张师傅疑惑不解:这条路难不成有两个名字?现代快报记者实地走访了一圈后发现,这条路是东西走向的,路不长,还不到1公里,但是该路段不仅路牌让人看不懂,门牌上的名称更是五花八门,十分混乱。

在玄武区红山路南京江南公交第一巴士公司大门的正对面,有一条路,路幅不宽,附近居民称,这条路是前几年才拓宽的。现代快报记

者看到,就在路口,两块路牌紧挨在一起,灯箱式路牌上写着“红山支路”,比肩而立的立杆式路牌上又写着“青年路”。往前走一点点,有个公交站,4条公交线路的站名均是“青年路”。

再看马路两边的商家和企业的门牌,更让人困惑。

就在公交站对面,一家饭店门口的蓝底白字门牌写着“红山路94号”。往东走,南京汽车集团有限公司汽车工程研究院的门牌是“红山路100号”。可是,隔壁的南京汽车零部件总厂,其门牌却是“红山支路

106号”。再往前,烟酒店、汽车修理部等一溜排的小商家,他们在门头打出的地址也是五花八门,有的写着“黑墨营”,有的写着“红山路”,还有的一口气列出了三个地名“红山路黑墨营(青年路)”。

这条路究竟叫什么?记者在南京地名网上查到,红山支路属于红山街道,位于红山路南段东侧,西起红山路,东至恒嘉路,2003年7月正式命名。而青年路则在中山门外中山陵园境内。

“这条路规范地名是红山支路,其他名字都不对。”玄武区民政局负责地名工作的工作人员表示,目前,城管部门在对辖区内的路名牌进行集中整治,他们将联系城管尽快调整过来。

现代快报记者 项风华 文/摄



混乱的路名

南京技师学院
2014年招生公告

南京技师学院隶属南京市人力资源和社会保障局,是一所国有公办性质的以培养中高级技能人才为特色的国家高级技工学校、江苏省重点技师学院、江苏省平安校园。

招生专业: 计算机程序设计(甲骨文冠名班)、计算机网络应用(3G移动通信嘉环班)、机械设备转配与自动控制(博世冠名班)、模具设计(3D技术)(3D动力冠名班)、电气自动化设备安装与维修(CEC冠名班)、计算机程序设计(中大冠名班)、饭店(酒店)服务(国际会议大酒店冠名班)、汽车装饰与美容、数控加工、工业电气自动化、机电一体化、模具设计与制造、通信运营服务、计算机应用技术、汽车维修等专业20多个。

招生热线: 025-85796600、85796536、13701400131、13701400169

学院网址: www.njjsxy.com, 详情请拨打招生热线或登录学院网站

学院地址: 南京市仙林大学城学海路29号(交通路线:乘50/70/97/108/146/310/D1线公交至“亚东新城”站,原地换乘107至“邮电大学北站”下;或在亚东新城换乘138/324/321至“南京技师学院”站下;)

特别
说明

1. 报考我院新生可享受国家免学费政策,免学费标准为2200元/生年(按财政规定执行)。
2. 学院自4月11日起(节假日不休息)接受考生报名,请携带户口本和银联卡到院招生办办理报名手续。

南京航空技工学校 南京市中考指南 147页
代码 8023

航空服务专业(含空中乘务、机场服务、机场安检、航空物流、航空商务、航空机务)。招生地区不限,面试、注册入学。签订入学培养就业协议。校区报名电话:025-66070685、66070686、66070687、13601463621 市区走读报名电话:025-84729234、84721149